

## Seznam investičních akcí hrazených ze státního rozpočtu v roce 2010

Autoklub České republiky realizoval v roce 2010 pět investičních akcí hrazených ze státního rozpočtu prostřednictvím MŠMT v celkovém objemu 7 568 000,- Kč. Jednalo se o tyto investiční akce:

- 1.) **Nákup časoměrného zařízení ( rozšíření stávajícího systému ) v objemu 2 262 000,- Kč.** Jedná se o rozšíření automatizovaného měřicího systému, kdy každému závodníku je přidělena krabička (dekodér), která při přejezdu přes smyčku vyšle signál o průjezdu do centrálního počítače. Ten je vybaven speciálním softwarem, který jednotlivé průjezdy zaznamenává a vyhodnocuje. Okamžitě po projetí posledního závodníka jsou k dispozici výsledky. Celý systém je plně automatizován tzn., že se vylučuje jakákoliv chyba lidského faktoru.
- 2.) **Plynová kotelna v areálu Jinín v objemu 425 000,- Kč.** Provedením investiční akce „Jinín – rekonstrukce plynové kotelny“. Je reálný předpoklad, že dojde k úsporám spotřeby energií oproti současnému stavu o cca 25%-30%. Financování provozu bude zajištěno prostřednictvím AČR z vlastních zdrojů. Další podstatnou skutečností je, že budou akceptovány veškeré předpisy a ČSN pro provoz plynových kotlen a provoz bude maximálně šetrný pro životní prostředí.
- 3.) **Sledovací zařízení pro rally v objemu 1 870 000,- Kč.** Investiční akce „Revitalizace monitorovacího systému v rally“ obsahuje zejména vylepšení stávajících monitorovacích jednotek spočívající v instalaci nového typu přijímače GPS a GSM modemu. Toto nejnovější a ve srovnání se stávajícími typy generačně mladší zařízení má vyšší citlivost a poskytne lepší a spolehlivější sledování vozů v náročném, např. zalesněném terénu. Nové vybavení umožní minimálně o polovinu původního času rychlejší detekci polohy při oživení jednotky při technické přejímce. Nový modem GSM umožní rychlejší odeslání zprávy od posádky na dispečink, např. v případě havárie a následně vyslané žádosti o přivolání záchranných složek. Nově konstruovaný držák monitorovacích jednotek umožní flexibilnější umístění zařízení do závodních automobilů, což je důležité jednak z hlediska obsluhy systému při oživování jednotek před startem rally, tak z pohledu jednotlivých posádek např. ze zahraničí, které musí při jednorázovém startu na rally v ČR celé zařízení instalovat a následně demontovat. Součástí investiční akce „Revitalizace monitorovacího systému v rally“ je rovněž víceúčelové vozidlo, které je nezbytnou součástí zajištění plné funkčnosti monitorovacího systému.
- 4.) **Výměna agregátů v budově AČR v objemu 2 407 000,- Kč.** Bývalé zařízení bylo velmi nevhodné z hlediska spotřeby energie a velmi nákladné díky své časté poruchovosti. Vzhledem k vysokému stáří tohoto zařízení bylo také velmi obtížné a nákladné opatření jakýchkoliv náhradních dílů které se dnes již nevyrábí.
- 5.) **Vybavení automobilů Rescue systému v celkovém objemu 604 000,-Kč.** Jedná se o nákup mečových pil, výstražných zařízení ( majáků ) a zimních pneumatik pro vozidla Rescue systému.

Mgr. Michal Kopp  
ekonomický ředitel AČR